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  1. Deset zápalek je složeno do tvaru pyramidy se základnou dole. Přemístěte pouze tři zápalky tak, aby základna  pyramidy byla nahoře a vrchol dole.
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  2. V obrazci vytvořeném z dvanácti zápalek přemístěte čtyři zápalky tak, aby vznikly tři shodné čtverce.
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  3. Z šestnácti zápalek je složeno pět čtverců. Přemístěte čtyři zápalky tak, aby vzniklo šest čtverců.
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  4. Odstraňte šest zápalek tak, aby vznikly tři čtverce.
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  5. Odeberte tři zápalky tak, aby vznikly pouze tři čtverce.
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 6. Smetí a lopatka. Přemístěte dvě zápalky a odstraňte tak z lopatky smetí.
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Řešení
 1. Deset zápalek je složeno do tvaru pyramidy se základnou dole. Přemístěte pouze tři zápalky tak, aby základna pyramidy byla nahoře a vrchol dole.
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 2. V obrazci vytvořeném z dvanácti zápalek přemístěte čtyři zápalky tak, aby vznikly tři shodné čtverce.
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 3. Z šestnácti zápalek je složeno pět čtverců. Přemístěte čtyři zápalky tak, aby vzniklo šest čtverců.
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 4. Odstraňte šest zápalek tak, aby vznikly tři čtverce.
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 5. Odeberte tři zápalky tak, aby vznikly pouze tři čtverce.

 
 
 
 
 
 6. Smetí a lopatka. Přemístěte dvě zápalky a odstraňte tak z lopatky smetí.

 
 
 
 
 
 
Sirkové hlavolamy I








